

GLAVNA LISTU: U predaju, sv. glavni urednik: J. B. ...

HRVATSKA I SRBIJA

Austro-ugarski ratni izvještaji.

Beč, 12. (D. u.) Službeno se javlja: Istočno bojište.

Rumunjske navede na Vulkanskom klancu su se izjavile. U predjelu Brasso moraju se neprijatelji uzamati u obzir...

Talijanski bojište.

I jučer, na treći dan velike pješadijske bitke, su se naše čete na rijeku krila prvoroke fronte održale prema neprijateljskim položajima...

Jugoslavinsko bojište.

Kod naših bojnih sila nema ništa važna. Zamjenik poglavice generalnog stožera P. Holter, podmaršal.

Službeni ratni izvještaji.

Berlin, 12. (D. u.) U velikom se glavnom stanu službeno javlja: Zapadno bojište.

Vojna skupina prijestolonasled. Rupprecht: Na oba strana Summe se bitka nastavlja na čitavoj fronti. Među Ancre-om i Sommom su topništva razvila veliku snagu...

Istočno bojište.

Nema bitnih događaja. Sedmogradsko bojište. U dolini Maros nije se neprijatelj mogao oprijeti okolišnoj navali...

Balkansko bojište.

Macedonska vojna skupina: Položaj je nepromijenjen. Macedonska fronta: Izjavio se mnoge neprijateljske navede na Cerini...

Turski ratni izvještaji.

Carigrad, 11. (D. u.) Glavni stan javlja: Kaukaska fronta. Na lijevom smo krilu odbili neprijateljske provale i navalne pokušaje.

Bugarski ratni izvještaji.

Sofija, 11. (D. u.) Služb. izvještaji. Glavni stan javlja: Macedonska fronta. Od jezera Prespe do Černe slaba topovska palba...

Rumunjska fronta.

Na Unavu kod Vidina slaba topovska dejavnost. Naš su baterije uskušale ono neprijateljske. U Dobruđi zapadno željezničke Dobričke Medijače vlada mir...

Brzjovani.

Antantin ultimatum Grčkoj.

A tene, 12. (D. u.) Reuter javlja: Zapojevd francuske mornarice je upravo na grčkoj vladu ultimatum, u kojemu, obzirom na sigurnost alijirskog brodogradnja zahtjeva da i sada poslije predaju čitavog grčkog brodogradnja...

Beve čete protiv Rumunjske.

Berlin, 12. (D. u.) Wolffbauer. Car je jučer proveo smotru četa, koje su, putujući na Rumunjsko bojište, prošle kraj velikog gradskog stana.

Svedsko-engljski spor.

Frankfurt, 11. „Auchter Zeitung“ javlja iz Kopenhagena: „Ekstrabladet“ doznaje, da nije engleska nota, usljed koje bijaše obustavljen švedski izvoz, bila poslana samo Švedskoj, već da je u Englezima, koji je po svom prijedaju namjeravali svim samostalnim državama. Nota je posve nova. Mnoge vladu razpravljaju sada o njoj.

Rat sa podmornicama.

Basel, 11. Kanadska je vlada zabranila brodovima obilježena u odgovarajućim izgovorima prvotina te je odredila vojničku cenzuru za sve nizozemske brozovake. U Washingtonu i u neutralnim državama bit će predan kanadski prospekt protiv djelovanja neprijateljskih podmornica.

Bavarski kralj umro.

Monakov, 11. Kralj Oton je danas na večer umro. Srednja Rumunjska. Kopenhagen, 12. U antantnim državama su obilno zabrinuti, da će usljed posljednjih teških poraza stignuti Rumunjsku sudbina Belgije i Srbije...

Englski nesposjebi.

Berlin, 12. (D. u.) Wolffbauer javlja: Sino, engleske namjere posljednjih dana sjevno Summe svršile se potpunim porazom. Nakon velikih napora od 7. i 8. pokazala je engleska pješadija znakove velikog iscrpljenja. Uspjeh napada pripreme vatre nije joj, usljed omeđenosti materijala, stigao uspjeh...

Novi grčki kabinet.

London, 11. „Times“ javljaju iz Atena: Novi je kabinet sastavljen na sljedeći način: Lambros, predsjedništvo i nauka; Zalaostas, vanjske poslove; Zetos, unutrašnji poslove; Drakos, vojna; Damatos, ministarstva; Zanetelis, finance; Argropoulos, željeznice, pravda i trgovina.

Monakov, 11. „München N. N.“ javljaju: Kralj je Konstantin naložio da sastavi kabinet atskom profesor, Spiridon Lambros, povjesničar, koji se dosada nije praktički bavio politikom. Lambros je bio kraji učitelj, te je iz učitelja postao njegovim pouzdatim prijateljem. Na pitanje je kao svoj glavni savjetnik...

Geneva, 11. Ministarstvo Lambros smatra se sigurnim. Isto se odriče savjesti samostalnosti u vanjskoj politici te će slijediti samo savjete četovnog saveza. Kabinet je ostali neutralan.

Neprijateljski ratni izvještaji.

Engleska. R. o. m. Na fronti Strume uznapredovale su naše okojne čete od linije Kačarska-Salnak-Homondos, te naiše na slab otpor. Dalje sjeverno zapadno su se Kavana, Osmanji i itadzari.

Francuska.

9. t. m. Istočna vojna. Istočno Strume nekoliko okraja među engleskim četama i zadnjim dijelovima bugarske vojske. Četa izvanje prema Vojnici. Potovlje, predio, u Bugari za posljednjih bojova imali u tom predjelu znatnih gubitaka. Na jednom jednom komadu topnika ležalo je preko 1500 neprijateljskih lišina. Među Vardarom i Cerom su srpske boje bile napredovale u gerstvom predjelu Dobropolje te su zarobile 100 vojnika. Na lijevom boku Strume se prvi nakon ljužnih bojova opetaj bojuju Bugari. Zapošleji se nepo Skočiv. Uspjeh šestih podmornica nije samljatelj mogao da to vrijedno peti zarume, te je bio bašon još u dalje prema sjeveru. U rukama naših saveznika ostade 200 zarobljenika. Dalje zapadno, među Dobrobojem i Brodom su Srbi i Italije prekoračili Cerom. Sjeverno Broda su se Bugari povukli. Na jednom ljužnom kraku u Srbiji i ruske boje nisu došle pred novu bugarsku obranu. Boje, koje su više od Kenalija do Jereza Prespa.

Rumunjska.

R. o. m. Sjeverna i sjeverozapadna fronta: U predjelu Kelemen-Görgenyva i u gorju Hargite bojevi među obhodnjama. Kod Ghimbava, zapadno od Brašova, odbili smo više neprijateljskih naveda. U klancima Hala i ju topnička dejavnost. U predjelu Karla i Dumava i Dobruđi topnička dejavnost.

9. o. m. Sjeverna i sjeverozapadna fronta: Bojevi među obhodnjama. U predjelu Brašova bili smo prisiljeni da se povučemo prema sjeverozapadno od Brašova. Klancu Hala i Simeu i Cainen i ju mi su na svoj povoljni pjeckali i topnički bojevi. Južna fronta: Žestoki topnički bojevi istočno od Zilauce. U Dobruđi topnička vatra i bojevi obhodnja.

Događaji na bojištima.

O. 1. položaju na francuskoj ratni pise „Pester Lloyd“: „Nakon višetjedne neprijateljske potpore vatre sjeverno od Ancera i obje strane rijeke Somme, na koju su naše baterije uspješno odgovarale, poduzeli su Englezi i Francuzi jedinstven na našu neprijateljsku vatra i Somme, s oduševljenjem. Naš protiv-Bouchavesnes. Englezi su na svoj djelo fronte između Thiépvala i Freilcourta oavajvali s izmjenjanim uspjehom i velikom žestinom. Dok su sjeverno od Thiépvala Courcena svi obhodnja, na sjeveru od Freilcourta se njihove navale odvijale uspjehom i je nakon jedne uzaludne navale došli na prostoru s obje strane ceste Albert-Bapaume smjerom prema Le Sarsu, a jednom drugom između Sarsa i Courcena. Na sjeveru od Ancera i obje strane rijeke Somme, na koju su naše baterije uspješno odgovarale, poduzeli su Englezi i Francuzi jedinstven na našu neprijateljsku vatra i Somme, s oduševljenjem. Naš protiv-Bouchavesnes. Englezi su na svoj djelo fronte između Thiépvala i Freilcourta oavajvali s izmjenjanim uspjehom i velikom žestinom. Dok su sjeverno od Thiépvala Courcena svi obhodnja, na sjeveru od Freilcourta se njihove navale odvijale uspjehom i je nakon jedne uzaludne navale došli na prostoru s obje strane ceste Albert-Bapaume smjerom prema Le Sarsu, a jednom drugom između Sarsa i Courcena. Na sjeveru od Ancera i obje strane rijeke Somme, na koju su naše baterije uspješno odgovarale, poduzeli su Englezi i Francuzi jedinstven na našu neprijateljsku vatra i Somme, s oduševljenjem. Naš protiv-Bouchavesnes. Englezi su na svoj djelo fronte između Thiépvala i Freilcourta oavajvali s izmjenjanim uspjehom i velikom žestinom. Dok su sjeverno od Thiépvala Courcena svi obhodnja, na sjeveru od Freilcourta se njihove navale odvijale uspjehom i je nakon jedne uzaludne navale došli na prostoru s obje strane ceste Albert-Bapaume smjerom prema Le Sarsu, a jednom drugom između Sarsa i Courcena. Na sjeveru od Ancera i obje strane rijeke Somme, na koju su naše baterije uspješno odgovarale, poduzeli su Englezi i Francuzi jedinstven na našu neprijateljsku vatra i Somme, s oduševljenjem. Naš protiv-Bouchavesnes. Englezi su na svoj djelo fronte između Thiépvala i Freilcourta oavajvali s izmjenjanim uspjehom i velikom žestinom. Dok su sjeverno od Thiépvala Courcena svi obhodnja, na sjeveru od Freilcourta se njihove navale odvijale uspjehom i je nakon jedne uzaludne navale došli na prostoru s obje strane ceste Albert-Bapaume smjerom prema Le Sarsu, a jednom drugom između Sarsa i Courcena. Na sjeveru od Ancera i obje strane rijeke Somme, na koju su naše baterije uspješno odgovarale, poduzeli su Englezi i Francuzi jedinstven na našu neprijateljsku vatra i Somme, s oduševljenjem. Naš protiv-Bouchavesnes. Englezi su na svoj djelo fronte između Thiépvala i Freilcourta oavajvali s izmjenjanim uspjehom i velikom žestinom. Dok su sjeverno od Thiépvala Courcena svi obhodnja, na sjeveru od Freilcourta se njihove navale odvijale uspjehom i je nakon jedne uzaludne navale došli na prostoru s obje strane ceste Albert-Bapaume smjerom prema Le Sarsu, a jednom drugom između Sarsa i Courcena. Na sjeveru od Ancera i obje strane rijeke Somme, na koju su naše baterije uspješno odgovarale, poduzeli su Englezi i Francuzi jedinstven na našu neprijateljsku vatra i Somme, s oduševljenjem. Naš protiv-Bouchavesnes. Englezi su na svoj djelo fronte između Thiépvala i Freilcourta oavajvali s izmjenjanim uspjehom i velikom žestinom. Dok su sjeverno od Thiépvala Courcena svi obhodnja, na sjeveru od Freilcourta se njihove navale odvijale uspjehom i je nakon jedne uzaludne navale došli na prostoru s obje strane ceste Albert-Bapaume smjerom prema Le Sarsu, a jednom drugom između Sarsa i Courcena. Na sjeveru od Ancera i obje strane rijeke Somme, na koju su naše baterije uspješno odgovarale, poduzeli su Englezi i Francuzi jedinstven na našu neprijateljsku vatra i Somme, s oduševljenjem. Naš protiv-Bouchavesnes. Englezi su na svoj djelo fronte između Thiépvala i Freilcourta oavajvali s izmjenjanim uspjehom i velikom žestinom. Dok su sjeverno od Thiépvala Courcena svi obhodnja, na sjeveru od Freilcourta se njihove navale odvijale uspjehom i je nakon jedne uzaludne navale došli na prostoru s obje strane ceste Albert-Bapaume smjerom prema Le Sarsu, a jednom drugom između Sarsa i Courcena. Na sjeveru od Ancera i obje strane rijeke Somme, na koju su naše baterije uspješno odgovarale, poduzeli su Englezi i Francuzi jedinstven na našu neprijateljsku vatra i Somme, s oduševljenjem. Naš protiv-Bouchavesnes. Englezi su na svoj djelo fronte između Thiépvala i Freilcourta oavajvali s izmjenjanim uspjehom i velikom žestinom. Dok su sjeverno od Thiépvala Courcena svi obhodnja, na sjeveru od Freilcourta se njihove navale odvijale uspjehom i je nakon jedne uzaludne navale došli na prostoru s obje strane ceste Albert-Bapaume smjerom prema Le Sarsu, a jednom drugom između Sarsa i Courcena. Na sjeveru od Ancera i obje strane rijeke Somme, na koju su naše baterije uspješno odgovarale, poduzeli su Englezi i Francuzi jedinstven na našu neprijateljsku vatra i Somme, s oduševljenjem. Naš protiv-Bouchavesnes. Englezi su na svoj djelo fronte između Thiépvala i Freilcourta oavajvali s izmjenjanim uspjehom i velikom žestinom. Dok su sjeverno od Thiépvala Courcena svi obhodnja, na sjeveru od Freilcourta se njihove navale odvijale uspjehom i je nakon jedne uzaludne navale došli na prostoru s obje strane ceste Albert-Bapaume smjerom prema Le Sarsu, a jednom drugom između Sarsa i Courcena. Na sjeveru od Ancera i obje strane rijeke Somme, na koju su naše baterije uspješno odgovarale, poduzeli su Englezi i Francuzi jedinstven na našu neprijateljsku vatra i Somme, s oduševljenjem. Naš protiv-Bouchavesnes. Englezi su na svoj djelo fronte između Thiépvala i Freilcourta oavajvali s izmjenjanim uspjehom i velikom žestinom. Dok su sjeverno od Thiépvala Courcena svi obhodnja, na sjeveru od Freilcourta se njihove navale odvijale uspjehom i je nakon jedne uzaludne navale došli na prostoru s obje strane ceste Albert-Bapaume smjerom prema Le Sarsu, a jednom drugom između Sarsa i Courcena. Na sjeveru od Ancera i obje strane rijeke Somme, na koju su naše baterije uspješno odgovarale, poduzeli su Englezi i Francuzi jedinstven na našu neprijateljsku vatra i Somme, s oduševljenjem. Naš protiv-Bouchavesnes. Englezi su na svoj djelo fronte između Thiépvala i Freilcourta oavajvali s izmjenjanim uspjehom i velikom žestinom. Dok su sjeverno od Thiépvala Courcena svi obhodnja, na sjeveru od Freilcourta se njihove navale odvijale uspjehom i je nakon jedne uzaludne navale došli na prostoru s obje strane ceste Albert-Bapaume smjerom prema Le Sarsu, a jednom drugom između Sarsa i Courcena. Na sjeveru od Ancera i obje strane rijeke Somme, na koju su naše baterije uspješno odgovarale, poduzeli su Englezi i Francuzi jedinstven na našu neprijateljsku vatra i Somme, s oduševljenjem. Naš protiv-Bouchavesnes. Englezi su na svoj djelo fronte između Thiépvala i Freilcourta oavajvali s izmjenjanim uspjehom i velikom žestinom. Dok su sjeverno od Thiépvala Courcena svi obhodnja, na sjeveru od Freilcourta se njihove navale odvijale uspjehom i je nakon jedne uzaludne navale došli na prostoru s obje strane ceste Albert-Bapaume smjerom prema Le Sarsu, a jednom drugom između Sarsa i Courcena. Na sjeveru od Ancera i obje strane rijeke Somme, na koju su naše baterije uspješno odgovarale, poduzeli su Englezi i Francuzi jedinstven na našu neprijateljsku vatra i Somme, s oduševljenjem. Naš protiv-Bouchavesnes. Englezi su na svoj djelo fronte između Thiépvala i Freilcourta oavajvali s izmjenjanim uspjehom i velikom žestinom. Dok su sjeverno od Thiépvala Courcena svi obhodnja, na sjeveru od Freilcourta se njihove navale odvijale uspjehom i je nakon jedne uzaludne navale došli na prostoru s obje strane ceste Albert-Bapaume smjerom prema Le Sarsu, a jednom drugom između Sarsa i Courcena. Na sjeveru od Ancera i obje strane rijeke Somme, na koju su naše baterije uspješno odgovarale, poduzeli su Englezi i Francuzi jedinstven na našu neprijateljsku vatra i Somme, s oduševljenjem. Naš protiv-Bouchavesnes. Englezi su na svoj djelo fronte između Thiépvala i Freilcourta oavajvali s izmjenjanim uspjehom i velikom žestinom. Dok su sjeverno od Thiépvala Courcena svi obhodnja, na sjeveru od Freilcourta se njihove navale odvijale uspjehom i je nakon jedne uzaludne navale došli na prostoru s obje strane ceste Albert-Bapaume smjerom prema Le Sarsu, a jednom drugom između Sarsa i Courcena. Na sjeveru od Ancera i obje strane rijeke Somme, na koju su naše baterije uspješno odgovarale, poduzeli su Englezi i Francuzi jedinstven na našu neprijateljsku vatra i Somme, s oduševljenjem. Naš protiv-Bouchavesnes. Englezi su na svoj djelo fronte između Thiépvala i Freilcourta oavajvali s izmjenjanim uspjehom i velikom žestinom. Dok su sjeverno od Thiépvala Courcena svi obhodnja, na sjeveru od Freilcourta se njihove navale odvijale uspjehom i je nakon jedne uzaludne navale došli na prostoru s obje strane ceste Albert-Bapaume smjerom prema Le Sarsu, a jednom drugom između Sarsa i Courcena. Na sjeveru od Ancera i obje strane rijeke Somme, na koju su naše baterije uspješno odgovarale, poduzeli su Englezi i Francuzi jedinstven na našu neprijateljsku vatra i Somme, s oduševljenjem. Naš protiv-Bouchavesnes. Englezi su na svoj djelo fronte između Thiépvala i Freilcourta oavajvali s izmjenjanim uspjehom i velikom žestinom. Dok su sjeverno od Thiépvala Courcena svi obhodnja, na sjeveru od Freilcourta se njihove navale odvijale uspjehom i je nakon jedne uzaludne navale došli na prostoru s obje strane ceste Albert-Bapaume smjerom prema Le Sarsu, a jednom drugom između Sarsa i Courcena. Na sjeveru od Ancera i obje strane rijeke Somme, na koju su naše baterije uspješno odgovarale, poduzeli su Englezi i Francuzi jedinstven na našu neprijateljsku vatra i Somme, s oduševljenjem. Naš protiv-Bouchavesnes. Englezi su na svoj djelo fronte između Thiépvala i Freilcourta oavajvali s izmjenjanim uspjehom i velikom žestinom. Dok su sjeverno od Thiépvala Courcena svi obhodnja, na sjeveru od Freilcourta se njihove navale odvijale uspjehom i je nakon jedne uzaludne navale došli na prostoru s obje strane ceste Albert-Bapaume smjerom prema Le Sarsu, a jednom drugom između Sarsa i Courcena. Na sjeveru od Ancera i obje strane rijeke Somme, na koju su naše baterije uspješno odgovarale, poduzeli su Englezi i Francuzi jedinstven na našu neprijateljsku vatra i Somme, s oduševljenjem. Naš protiv-Bouchavesnes. Englezi su na svoj djelo fronte između Thiépvala i Freilcourta oavajvali s izmjenjanim uspjehom i velikom žestinom. Dok su sjeverno od Thiépvala Courcena svi obhodnja, na sjeveru od Freilcourta se njihove navale odvijale uspjehom i je nakon jedne uzaludne navale došli na prostoru s obje strane ceste Albert-Bapaume smjerom prema Le Sarsu, a jednom drugom između Sarsa i Courcena. Na sjeveru od Ancera i obje strane rijeke Somme, na koju su naše baterije uspješno odgovarale, poduzeli su Englezi i Francuzi jedinstven na našu neprijateljsku vatra i Somme, s oduševljenjem. Naš protiv-Bouchavesnes. Englezi su na svoj djelo fronte između Thiépvala i Freilcourta oavajvali s izmjenjanim uspjehom i velikom žestinom. Dok su sjeverno od Thiépvala Courcena svi obhodnja, na sjeveru od Freilcourta se njihove navale odvijale uspjehom i je nakon jedne uzaludne navale došli na prostoru s obje strane ceste Albert-Bapaume smjerom prema Le Sarsu, a jednom drugom između Sarsa i Courcena. Na sjeveru od Ancera i obje strane rijeke Somme, na koju su naše baterije uspješno odgovarale, poduzeli su Englezi i Francuzi jedinstven na našu neprijateljsku vatra i Somme, s oduševljenjem. Naš protiv-Bouchavesnes. Englezi su na svoj djelo fronte između Thiépvala i Freilcourta oavajvali s izmjenjanim uspjehom i velikom žestinom. Dok su sjeverno od Thiépvala Courcena svi obhodnja, na sjeveru od Freilcourta se njihove navale odvijale uspjehom i je nakon jedne uzaludne navale došli na prostoru s obje strane ceste Albert-Bapaume smjerom prema Le Sarsu, a jednom drugom između Sarsa i Courcena. Na sjeveru od Ancera i obje strane rijeke Somme, na koju su naše baterije uspješno odgovarale, poduzeli su Englezi i Francuzi jedinstven na našu neprijateljsku vatra i Somme, s oduševljenjem. Naš protiv-Bouchavesnes. Englezi su na svoj djelo fronte između Thiépvala i Freilcourta oavajvali s izmjenjanim uspjehom i velikom žestinom. Dok su sjeverno od Thiépvala Courcena svi obhodnja, na sjeveru od Freilcourta se njihove navale odvijale uspjehom i je nakon jedne uzaludne navale došli na prostoru s obje strane ceste Albert-Bapaume smjerom prema Le Sarsu, a jednom drugom između Sarsa i Courcena. Na sjeveru od Ancera i obje strane rijeke Somme, na koju su naše baterije uspješno odgovarale, poduzeli su Englezi i Francuzi jedinstven na našu neprijateljsku vatra i Somme, s oduševljenjem. Naš protiv-Bouchavesnes. Englezi su na svoj djelo fronte između Thiépvala i Freilcourta oavajvali s izmjenjanim uspjehom i velikom žestinom. Dok su sjeverno od Thiépvala Courcena svi obhodnja, na sjeveru od Freilcourta se njihove navale odvijale uspjehom i je nakon jedne uzaludne navale došli na prostoru s obje strane ceste Albert-Bapaume smjerom prema Le Sarsu, a jednom drugom između Sarsa i Courcena. Na sjeveru od Ancera i obje strane rijeke Somme, na koju su naše baterije uspješno odgovarale, poduzeli su Englezi i Francuzi jedinstven na našu neprijateljsku vatra i Somme, s oduševljenjem. Naš protiv-Bouchavesnes. Englezi su na svoj djelo fronte između Thiépvala i Freilcourta oavajvali s izmjenjanim uspjehom i velikom žestinom. Dok su sjeverno od Thiépvala Courcena svi obhodnja, na sjeveru od Freilcourta se njihove navale odvijale uspjehom i je nakon jedne uzaludne navale došli na prostoru s obje strane ceste Albert-Bapaume smjerom prema Le Sarsu, a jednom drugom između Sarsa i Courcena. Na sjeveru od Ancera i obje strane rijeke Somme, na koju su naše baterije uspješno odgovarale, poduzeli su Englezi i Francuzi jedinstven na našu neprijateljsku vatra i Somme, s oduševljenjem. Naš protiv-Bouchavesnes. Englezi su na svoj djelo fronte između Thiépvala i Freilcourta oavajvali s izmjenjanim uspjehom i velikom žestinom. Dok su sjeverno od Thiépvala Courcena svi obhodnja, na sjeveru od Freilcourta se njihove navale odvijale uspjehom i je nakon jedne uzaludne navale došli na prostoru s obje strane ceste Albert-Bapaume smjerom prema Le Sarsu, a jednom drugom između Sarsa i Courcena. Na sjeveru od Ancera i obje strane rijeke Somme, na koju su naše baterije uspješno odgovarale, poduzeli su Englezi i Francuzi jedinstven na našu neprijateljsku vatra i Somme, s oduševljenjem. Naš protiv-Bouchavesnes. Englezi su na svoj djelo fronte između Thiépvala i Freilcourta oavajvali s izmjenjanim uspjehom i velikom žestinom. Dok su sjeverno od Thiépvala Courcena svi obhodnja, na sjeveru od Freilcourta se njihove navale odvijale uspjehom i je nakon jedne uzaludne navale došli na prostoru s obje strane ceste Albert-Bapaume smjerom prema Le Sarsu, a jednom drugom između Sarsa i Courcena. Na sjeveru od Ancera i obje strane rijeke Somme, na koju su naše baterije uspješno odgovarale, poduzeli su Englezi i Francuzi jedinstven na našu neprijateljsku vatra i Somme, s oduševljenjem. Naš protiv-Bouchavesnes. Englezi su na svoj djelo fronte između Thiépvala i Freilcourta oavajvali s izmjenjanim uspjehom i velikom žestinom. Dok su sjeverno od Thiépvala Courcena svi obhodnja, na sjeveru od Freilcourta se njihove navale odvijale uspjehom i je nakon jedne uzaludne navale došli na prostoru s obje strane ceste Albert-Bapaume smjerom prema Le Sarsu, a jednom drugom između Sarsa i Courcena. Na sjeveru od Ancera i obje strane rijeke Somme, na koju su naše baterije uspješno odgovarale, poduzeli su Englezi i Francuzi jedinstven na našu neprijateljsku vatra i Somme, s oduševljenjem. Naš protiv-Bouchavesnes. Englezi su na svoj djelo fronte između Thiépvala i Freilcourta oavajvali s izmjenjanim uspjehom i velikom žestinom. Dok su sjeverno od Thiépvala Courcena svi obhodnja, na sjeveru od Freilcourta se njihove navale odvijale uspjehom i je nakon jedne uzaludne navale došli na prostoru s obje strane ceste Albert-Bapaume smjerom prema Le Sarsu, a jednom drugom između Sarsa i Courcena. Na sjeveru od Ancera i obje strane rijeke Somme, na koju su naše baterije uspješno odgovarale, poduzeli su Englezi i Francuzi jedinstven na našu neprijateljsku vatra i Somme, s oduševljenjem. Naš protiv-Bouchavesnes. Englezi su na svoj djelo fronte između Thiépvala i Freilcourta oavajvali s izmjenjanim uspjehom i velikom žestinom. Dok su sjeverno od Thiépvala Courcena svi obhodnja, na sjeveru od Freilcourta se njihove navale odvijale uspjehom i je nakon jedne uzaludne navale došli na prostoru s obje strane ceste Albert-Bapaume smjerom prema Le Sarsu, a jednom drugom između Sarsa i Courcena. Na sjeveru od Ancera i obje strane rijeke Somme, na koju su naše baterije uspješno odgovarale, poduzeli su Englezi i Francuzi jedinstven na našu neprijateljsku vatra i Somme, s oduševljenjem. Naš protiv-Bouchavesnes. Englezi su na svoj djelo fronte između Thiépvala i Freilcourta oavajvali s izmjenjanim uspjehom i velikom žestinom. Dok su sjeverno od Thiépvala Courcena svi obhodnja, na sjeveru od Freilcourta se njihove navale odvijale uspjehom i je nakon jedne uzaludne navale došli na prostoru s obje strane ceste Albert-Bapaume smjerom prema Le Sarsu, a jednom drugom između Sarsa i Courcena. Na sjeveru od Ancera i obje strane rijeke Somme, na koju su naše baterije uspješno odgovarale, poduzeli su Englezi i Francuzi jedinstven na našu neprijateljsku vatra i Somme, s oduševljenjem. Naš protiv-Bouchavesnes. Englezi su na svoj djelo fronte između Thiépvala i Freilcourta oavajvali s izmjenjanim uspjehom i velikom žestinom. Dok su sjeverno od Thiépvala Courcena svi obhodnja, na sjeveru od Freilcourta se njihove navale odvijale uspjehom i je nakon jedne uzaludne navale došli na prostoru s obje strane ceste Albert-Bapaume smjerom prema Le Sarsu, a jednom drugom između Sarsa i Courcena. Na sjeveru od Ancera i obje strane rijeke Somme, na koju su naše baterije uspješno odgovarale, poduzeli su Englezi i Francuzi jedinstven na našu neprijateljsku vatra i Somme, s oduševljenjem. Naš protiv-Bouchavesnes. Englezi su na svoj djelo fronte između Thiépvala i Freilcourta oavajvali s izmjenjanim uspjehom i velikom žestinom. Dok su sjeverno od Thiépvala Courcena svi obhodnja, na sjeveru od Freilcourta se njihove navale odvijale uspjehom i je nakon jedne uzaludne navale došli na prostoru s obje strane ceste Albert-Bapaume smjerom prema Le Sarsu, a jednom drugom između Sarsa i Courcena. Na sjeveru od Ancera i obje strane rijeke Somme, na koju su naše baterije uspješno odgovarale, poduzeli su Englezi i Francuzi jedinstven na našu neprijateljsku vatra i Somme, s oduševljenjem. Naš protiv-Bouchavesnes. Englezi su na svoj djelo fronte između Thiépvala i Freilcourta oavajvali s izmjenjanim uspjehom i velikom žestinom. Dok su sjeverno od Thiépvala Courcena svi obhodnja, na sjeveru od Freilcourta se njihove navale odvijale uspjehom i je nakon jedne uzaludne navale došli na prostoru s obje strane ceste Albert-Bapaume smjerom prema Le Sarsu, a jednom drugom između Sarsa i Courcena. Na sjeveru od Ancera i obje strane rijeke Somme, na koju su naše baterije uspješno odgovarale, poduzeli su Englezi i Francuzi jedinstven na našu neprijateljsku vatra i Somme, s oduševljenjem. Naš protiv-Bouchavesnes. Englezi su na svoj djelo fronte između Thiépvala i Freilcourta oavajvali s izmjenjanim uspjehom i velikom žestinom. Dok su sjeverno od Thiépvala Courcena svi obhodnja, na sjeveru od Freilcourta se njihove navale odvijale uspjehom i je nakon jedne uzaludne navale došli na prostoru s obje strane ceste Albert-Bapaume smjerom prema Le Sarsu, a jednom drugom između Sarsa i Courcena. Na sjeveru od Ancera i obje strane rijeke Somme, na koju su naše baterije uspješno odgovarale, poduzeli su Englezi i Francuzi jedinstven na našu neprijateljsku vatra i Somme, s oduševljenjem. Naš protiv-Bouchavesnes. Englezi su na svoj djelo fronte između Thiépvala i Freilcourta oavajvali s izmjenjanim uspjehom i velikom žestinom. Dok su sjeverno od Thiépvala Courcena svi obhodnja, na sjeveru od Freilcourta se njihove navale odvijale uspjehom i je nakon jedne uzaludne navale došli na prostoru s obje strane ceste Albert-Bapaume smjerom prema Le Sarsu, a jednom drugom između Sarsa i Courcena. Na sjeveru od Ancera i obje strane rijeke Somme, na koju su naše baterije uspješno odgovarale, poduzeli su Englezi i Francuzi jedinstven na našu neprijateljsku vatra i Somme, s oduševljenjem. Naš protiv-Bouchavesnes. Englezi su na svoj djelo fronte između Thiépvala i Freilcourta oavajvali s izmjenjanim uspjehom i velikom žestinom. Dok su sjeverno od Thiépvala Courcena svi obhodnja, na sjeveru od Freilcourta se njihove navale odvijale uspjehom i je nakon jedne uzaludne navale došli na prostoru s obje strane ceste Albert-Bapaume smjerom prema Le Sarsu, a jednom drugom između Sarsa i Courcena. Na sjeveru od Ancera i obje strane rijeke Somme, na koju su naše baterije uspješno odgovarale, poduzeli su Englezi i Francuzi jedinstven na našu neprijateljsku vatra i Somme, s oduševljenjem. Naš protiv-Bouchavesnes. Englezi su na svoj djelo fronte između Thiépvala i Freilcourta oavajvali s izmjenjanim uspjehom i velikom žestinom. Dok su sjeverno od Thiépvala Courcena svi obhodnja, na sjeveru od Freilcourta se njihove navale odvijale uspjehom i je nakon jedne uzaludne navale došli na prostoru s obje strane ceste Albert-Bapaume smjerom prema Le Sarsu, a jednom drugom između Sarsa i Courcena. Na sjeveru od Ancera i obje strane rijeke Somme, na koju su naše baterije uspješno odgovarale, poduzeli su Englezi i Francuzi jedinstven na našu neprijateljsku vatra i Somme, s oduševljenjem. Naš protiv-Bouchavesnes. Englezi su na svoj djelo fronte između Thiépvala i Freilcourta oavajvali s izmjenjanim uspjehom i velikom žestinom. Dok su sjeverno od Thiépvala Courcena svi obhodnja, na sjeveru od Freilcourta se njihove navale odvijale uspjehom i je nakon jedne uzaludne navale došli na prostoru s obje strane ceste Albert-Bapaume smjerom prema Le Sarsu, a jednom drugom između Sarsa i Courcena. Na sjeveru od Ancera i obje strane rijeke Somme, na koju su naše baterije uspješno odgovarale, poduzeli su Englezi i Francuzi jedinstven na našu neprijateljsku vatra i Somme, s oduševljenjem. Naš protiv-Bouchavesnes. Englezi su na svoj djelo fronte između Thiépvala i Freilcourta oavajvali s izmjenjanim uspjehom i velikom žestinom. Dok su sjeverno od Thiépvala Courcena svi obhodnja, na sjeveru od Freilcourta se njihove navale odvijale uspjehom i je nakon jedne uzaludne navale došli na prostoru s obje strane ceste Albert-Bapaume smjerom prema Le Sarsu, a jednom drugom između Sarsa i Courcena. Na sjeveru od Ancera i obje strane rijeke Somme, na koju su naše baterije uspješno odgovarale, poduzeli su Englezi i Francuzi jedinstven na našu neprijateljsku vatra i Somme, s oduševljenjem. Naš protiv-Bouchavesnes. Englezi su na svoj djelo fronte između Thiépvala i Freilcourta oavajvali s izmjenjanim uspjehom i velikom žestinom. Dok su sjeverno od Thiépvala Courcena svi obhodnja, na sjeveru od Freilcourta se njihove navale odvijale uspjehom i je nakon jedne uzaludne navale došli na prostoru s obje strane ceste Albert-Bapaume smjerom prema Le Sarsu, a jednom drugom između Sarsa i Courcena. Na sjeveru od Ancera i obje strane rijeke Somme, na koju su naše baterije uspješno odgovarale, poduzeli su Englezi i Francuzi jedinstven na našu neprijateljsku vatra i Somme, s oduševljenjem. Naš protiv-Bouchavesnes. Englezi su na svoj djelo fronte između Thiépvala i Freilcourta oavajvali s izmjenjanim uspjehom i velikom žestinom. Dok su sjeverno od Thiépvala Courcena svi obhodnja, na sjeveru od Freilcourta se njihove navale odvijale uspjehom i je nakon jedne uzaludne navale došli na prostoru s obje strane ceste Albert-Bapaume smjerom prema Le Sarsu, a jednom drugom između Sarsa i Courcena. Na sjeveru od Ancera i obje strane rijeke Somme, na koju su naše baterije uspješno odgovarale, poduzeli su Englezi i Francuzi jedinstven na našu neprijateljsku vatra i Somme, s oduševljenjem. Naš protiv-Bouchavesnes. Englezi su na svoj djelo fronte između Thiépvala i Freilcourta oavajvali s izmjenjanim uspjehom i velikom žestinom. Dok su sjeverno od Thiépvala Courcena svi obhodnja, na sjeveru od Freilcourta se njihove navale odvijale uspjehom i je nakon jedne uzaludne navale došli na prostoru s obje strane ceste Albert-Bapaume smjerom prema Le Sarsu, a jednom drugom između Sarsa i Courcena. Na sjeveru od Ancera i obje strane rijeke Somme, na koju su naše baterije uspješno odgovarale, poduzeli su Englezi i Francuzi jedinstven na našu neprijateljsku vatra i Somme, s oduševljenjem. Naš protiv-Bouchavesnes. Englezi su na svoj djelo fronte između Thiépvala i Freilcourta oavajvali s izmjenjanim uspjehom i velikom žestinom. Dok su sjeverno od Thiépvala Courcena svi obhodnja, na sjeveru od Freilcourta se njihove navale odvijale uspjehom i je nakon jedne uzaludne navale došli na prostoru s obje strane ceste Albert-Bapaume smjerom prema Le Sarsu, a jednom drugom između Sarsa i Courcena. Na sjeveru od Ancera i obje strane rijeke Somme, na koju su naše baterije uspješno odgovarale, poduzeli su Englezi i Francuzi jedinstven na našu neprijateljsku vatra i Somme, s oduševljenjem. Naš protiv-Bouchavesnes. Englezi su na svoj djelo fronte između Thiépvala i Freilcourta oavajvali s izmjenjanim uspjehom i velikom žestinom. Dok su sjeverno od Thiépvala Courcena svi obhodnja, na sjeveru od Freilcourta se njihove navale odvijale uspjehom i je nakon jedne

